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MECLİS OTURUMUNDA BULUNANLAR

    Belediye Meclisi, Meclis Başkanı ABDÜL BATUR başkanlığında, üyeler ASKER GÜNEŞ, HAKAN
KILIÇ, TUNA TÜRKSEVER, ESENGÜL KALELİ, NURHAYAT KAYA, DEVRİM KIRLANGIÇ, AKIN
ADIGÜZEL, HAYDAR GÜLTEKİN, KAZIM ARDIÇ, YÜKSEL ALEV, İBRAHİM HALİL KILIÇ,
HÜSEYİN AKDAĞ, SİBEL SESSİZ, ALİŞAN KILIÇ, AYDIN ÖZDEMİR, MERYEM BÜKE, DENİZ
YASEMİN, NERİMAN GÜRBÜZ, SERPİL AKGÜN, YAŞAR ULUÇAY, MEMET MALTEPE, TİBET
FOÇALI, MUSTAFA OĞLAK, TUĞRUL YEMİŞCİ, MEHMET HANEFİ DUMLU mevcudiyetiyle;
toplandı.

Meclisin açılışı oy birliği ile kabul edildi.

I. MECLİS AÇILIŞI

Meclis üyelerimize gönderilen geçmiş karar özetleri ile ilgili, değişiklik talebi olmadığından oy birliği ile
kabul edildi.

II. GEÇMİŞ KARAR ÖZETLERİNİN OKUNUP OYLANMASI

1- İlçemiz Sahilevleri Mahallesi Palmiye Sokağın, Levent Caddesi ile Irmak Sokağın arasında kalan
kısmına 5393 Sayılı yasanın 18. maddesinin 'n' bendi gereğince Adres ve Numaralamaya ilişkin
yönetmeliğin 24. Maddesi gereğince isim önerilmesi ve önerilen isimlerin İzmir Büyükşehir
Belediyesine  onaylanmak üzere gönderilmesi hak.(KararNo/11)

İlçemiz Sahilevleri Mahallesi Palmiye Sokağın, Levent Caddesi ile Irmak Sokağın arasında kalan kısmına
5393 sayılı yasanın 18. Maddesinin 'n' bendi gereğince ve Adres ve Numaralamaya ilişkin Yönetmeliğin
24. Maddesi gereğince isim önerilmesi ve önerilen isimlerin İzmir Büyükşehir Belediyesine onaylanmak
üzere gönderilmesi ile ilgili Başkanlık Önergesinin Çevre Komisyonunda havalesinin kabulüne oy birliği
ile karar verildi.

2- Belediyemiz 657 Sayılı Yasaya tabi memur personeline ait dolu kadroların iptal ve derece
değişikliği hak. (KararNo/12)

5393 Sayılı Belediye Kanununun meclisin görev ve yetkilerini konu alan 18. maddesinin (1) bendi ile
Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair
Yönetmeliğin 11. maddesi gereğince, Belediyemiz 657 Sayılı Yasaya tabi memur personele ait dolu
kadroların iptal ve derece değişikliklerine ilişkin ekli cetvellerin kabulüne oy birliği ile karar verildi.

3- 2018 yılı için Tam Zamanlı Sözleşmeli Personel çalıştırılması ve yıl içerisinde yapılacak ücret
artışlarına ilişkin kararın alınması hak.(KararNo/13)

2018 yılı için Tam Zamanlı Sözleşmeli personel çalıştırılmasına; ilgili personele 2018 yılında Maliye
Bakanlığı tarafından 10/01/2018 tarih ve 376 sayılı 4 sıra nolu 'Mahalli İdareler Sözleşmeli Personel Ücret
Tavanlarının' açıklandığı genelgede yer alan 1. derece 657 sayılı Kanuna göre net aylık tutarı olan 2.872,60

III. BAŞKANLIKTAN VERİLEN ÖNERGELER
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1- Meclis kararı ile yeni oluşturulan, tahsis edilen Halkla İlişkiler Müdürlüğü için ek bütçe
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TL'nin ödenmesine ve yıl içerisinde yapılacak artışların aylık net ücretlerine yansıtılmasının kabulüne oy
birliği ile karar verildi.

4- Milli Emlak Müdürlüğünce Belediyemize Devredilen 8051 Ada 7 Parseldeki Hak Sahiplerinin
Ödemelerini Tamamlayanlara Tapularının Devri Hususunda Belediye Başkanı Abdül Batur'a Yetki
Verilmesi hak.(KararNo/14)

;Narlıdere Tapunun 8051 ada 7 nolu parselde 4706 sayılı yasa gereğince ekte listesi bulunan yapı
sahiplerinin tamamının hak sahibi sayılması , her bir hak sahibine parselin satışa konu edilecek olan 5347
m²'lik kısmı üzerinden eşit olarak pay verilmesi ve listede karşılarında bulunan alan ile m² birim fiyatı 500
TL üzerinden hesaplanan tutarın peşin ödenebileceği gibi Milli Emlak Müdürlüğüne beyan edecekleri yıl
ve taksit sayısına göre (5 yıl ve 60 ayı geçmemek üzere) ödeme yapabilmeleri, ödemesini tamamlayan hak
sahiplerine tapularının devredilmesi ve tapu devri hususunda Belediye Başkanına yetki verilmesinin
kabulüne oy birliği ile karar verildi.

5- Milli Emlak Müdürlüğünce Belediyemize Devredilen 8029 Ada 1 Parseldeki Hak Sahiplerinin
Ödemelerini Tamamlayanlara Tapularının Devri Hususunda Belediye Başkanı Abdül Batur'a Yetki
Verilmesi hak.(KararNo/15)

 .Narlıdere Tapunun 8029 ada 1 nolu parselde 4706 sayılı yasa gereğince ekte listesi bulunan yapı
sahiplerinin tamamının hak sahibi sayılması , her bir hak sahibine parselin toplam alanı üzerinden eşit
olarak pay verilmesi ve listede karşılarında bulunan alan ile m² birim fiyatı 500 TL üzerinden hesaplanan
turarın peşin ödenebileceği gibi Milli Emlak Müdürlüğüne beyan edecekleri yıl ve taksit sayısına göre (5
yıl ve 60 ayı geçmemek üzere) ödeme yapabilmeleri, ödemesini tamamlayan hak sahiplerine tapularının
devredilmesi ve tapu devri hususunda Belediye Başkanına yetki verilmesinin kabulüne oy birliği ile karar
verildi.

6- Kaymakamlık ile Belediyemiz arasında Bağımlılıkla Mücadele Danışma ve Rehabilitasyon
Merkezi kurulabilmesi için Belediye Başkanı Abdül Batur'a yetki verilmesi hak.(KararNo/16)

 Önergenin geldiği şekliyle,  İlçemiz Sahilevleri Mahallesi 74 ada 47 parselde bulunan 5550 m2'lik alana
imar durumuna uygun olarak oluşturacağımız Bağımlılıkla Mücadele Danışma ve Rehabilitasyon Merkezi
bünyesinde İlçemizde eğitim gören orta öğretim öğrencileri, gençler ve ailelere yönelik danışmanlık,
bilinçlendirme, eğitim ve rehabilitasyon çalışmaları için sürdürülebilir bir proje olması amacıyla
Kaymakamlık ile Belediyemiz arasında ekli projeye uygun olarak ortak girişim yapılabilmesi için Belediye
Başkanına yetki verilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.

7- İlçemiz Narlıdere, Limanreis Mahalle sınırları içerisinde, 8203 ada 1 numaralı parselin batısında,
Şehit Fethi Bey Sokak ile Öznur Sokak arasında kalan yeşil alanda yer aldığı belirtilmiş olup, söz
konusu 5.00x7.00=35m2 ebatlarında trafo yerinin ayrılması hak.(KararNo/17)

 gündem dışı gelen önergenin gündeme alınmasının kabulüne, Limanreis Mahalle sınırları içerisinde, 8203
ada 1 numaralı parselin batısında, Şehit Fethi Bey Sokak ile Öznur Sokak arasında kalan yeşil alanda yer
aldığı belirtilmiş olup, söz konusu 5.00x7.00=35m2 ebatlarında trafo yerinin ayrılması ile ilgili gündeme
alınan önergenin İmar ve Çevre Komisyonuna havalesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.

IV. KOMİSYONDAN GELEN RAPORLAR
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TUNA TÜRKSEVER :  Sayın Başkan, Değerli Meclis Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanımız Sayın 
Şahin FIRAT'ın teyzesini kaybettik. Geçtiğimiz günlerde, Başkanımıza ve ailesine başsağlığı diliyoruz. 
Allah rahmet eylesin. Yine Büyükşehir ve Narlıdere Meclis Üyemiz Sayın Esengül KALELİ'nin annesi 
Sayın Hatice İZGİ'yi kaybettik. Sayın Meclis Üyemize ve ailesine başsağlığı diliyoruz. Yine bugün 
Huzur Mahallesi Muhtarımız Sayın Mehmet SERT'in annesini kaybettik Safiye SERT'i onada Allah 
rahmet eylesin diliyoruz. Sayın muhtarımıza ve ailesinede başsağlığı diliyoruz. Bu içinde bulunduğumuz 
ayda 18 Mart 2018 kahraman mehmetçiğin 103 yıl önce dünyanın en güçlü donanmalarına geçit 
vermeyerek yazdığı "Çanakkale Geçilmez" destanının yıl dönümü. Kocaman bir dünya savaşının sadece 
bir cephesi olsa da Çanakkale işgal kuvvetlerinden 300.000 Türk ordusundan 250.000 insan hayatını 
kaybetti. Çanakkale yurdunu korumak için şahlanan bir ulusun sayı ve maddi açıdan üstünlüğü olan 
emparyalist güçleri yenilgiye uğrattı dünya harp tarihine geçmiş ve Türk tarihine altın harflerle yazılmış 
Türk kahramanlığının şeref abidesi olmuştur. Bu zaferi büyük Türk ulusuna Atatür gibi bir dahi lider 
hediye etmiştir. 18 Mart Çanakkale Zaferi Anafartalar Zaferinin Sakarya ve Dumlupınar Zaferlerinin ve 
Türk ulusunun şahlanışının başlangıcı olmuştur. Çanakkale bir destandır. Bir ulusun yeniden doğuşudur. 
Bütün dünya bilmelidir "Çanakkale Geçilmez". Başta Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK ve silah 
arkadaşlarını saygıyla anıyoruz. Yine içinde bulunduğumuz ay 8 Mart Dünya Kadınlar Günü yada Dünya 
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oluşturulması hak. Plan Bütçe Komisyon Raporu(KararNo/18)

Meclisin 17.10.2017 tarih 64 sayılı kararı ile Halkla İlişkiler Müdürlüğü ihdas edilmiş olup, müdürlük
ihdası ve atama işlemleri 2018 Mali Yılı bütçe aşamalarından sonra gerçekleşmiş olduğundan ekli listede
belirtilen 2018 Mali Yılı bütçe tertipleri için Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin
32.maddesi gereğince 133.000,00.-TL (Yüzotuzüçbintürklirası) ek ödenek verilmesine, verilecek ek ödenek
için mülkiyeti belediyemize ait olan 6533 ada 6 parselde bulunan 1.kat 1nolu dairenin satışının karşılık
gösterilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.

Yazılı veya sözlü önerge olmadığından Dilek ve Temennilere geçildi.

V. MECLİS ÜYELERİNCE VERİLEN ÖNERGELER

BAŞKAN : Meclis üyelerince verilecek önergeler bölümüne geldik. Yazılı veya sözlü önergesi olan 
arkadaşım varmı? Olmadığına göre dilek ve temenniler bölümüne geldik. Dilek ve temennisi olan 
arkadaşım varmı? Buyurun Serpil AKGÜN.
 
SERPİL AKGÜN : Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Saygı Değer Konuklar 
biliyorsunuz önümüzdeki günlerde 18 Mart Çanakkale Zaferinin 103. yıl dönümü kutlanacak. Bu 
kapsamda Narlıdere Atatürk Düşünce Derneğinin 18 Mart akşamı saat 20.00'de Narlıdere Atatürk Kültür 
Merkezinde Türk Halk Müziği korosu vardır. Ücretsiz olup, tüm halkımız davetlidir.
 
BAŞKAN : Buyurun TÜRKSEVER.
 

VI. DİLEK VE TEMENNİLER
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BAŞKAN :  Teşekkür ediyorum. Sayın ARDIÇ. Buyurun YEMİŞÇİ.
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Emekçi Kadınlar Günü her yıl 8 Martta kutlanır. Birleşmiş Milletler tarafından tanımlanmış uluslararası 
bir gündür. İnsan hakları temelinde kadınların siyasi ve sosyal bilincin geliştrilmesine ekonomik, siyasi, 
sosyal başarıların kutlamasına ayrılmaktadır. 8 Mart 1857 tarihinde Amerika'nın New York kentinde 
 40.000 dokuma işçisinin dahil çalışma koşulları istemiyle greve başlamış, ancak polislerin grevdeki 
işçilerin önüne barikat kurarak çıkan yangında işçilerin kaçamama sonucu 129 kadın işçi can vermiştir. 
26-27 Ağustos 1910 tarihlerinde Danimarka'nın Kopenhag kentinde Uluslar arası kadınlar konferansı ve 
Alman sosyal demokrat partisi önerisiyle her yıl 8 Martın Dünya Kadınlar Günü olarak kutlanması kabul 
edilmiştir. Ülkemizde ilk kez 1921 yılında Emekçi Kadınlar Günü kutlanmaya başlanmıştır. 12 Eylül 
1980 Askeri darbesinden sonra dört yıl süreyle herhangi bir kutlama yapılmamış, 1984'ten itibaren her yıl 
Dünya Kadınlar Günü kutlanmaya devam edilmektedir. Bizler de buradan dünyadaki ve ülkemizdeki tüm
kadınların Dünya Emekçi Kadınlar Günü kutlu olsun diliyoruz.
 
BAŞKAN : Teşekkür ediyorum. Buyurun Sayın YEMİŞÇİ.
 
TUĞRUL YEMİŞCİ :  Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım bende iyi dileklerimi 
sunacağım. 18 Mart Zaferi ile ilgili önümüzdeki günlerde kutlaması yapılacak hakikaten o büyük savaşta 
dünya devletlerinin Türkiyeyi parçalamak için daha doğrusu o zaman Osmanlıydı ülkemizi yok etmek 
için geldiklerini biliyoruz ama kahraman türk ordusu Atatürk'ün komutasında bütün komutanlara ve 
askerleri ile birlikte bütün vatandaşlarında katkısıyla bu zaferi kazandı. 103 yıl dönümünü bende 
kutluyorum. Ayrıca Dünya Emekçi Kadınlar Günü ile ilgili şunu söyleyeceğim. Tabiki kutluyoruz, 
dünyada alın teriyle çalışan ister kadın olsun ister erkek herkesin alın terinin her gün için bende 
kutluyorum. Bu kutlamalardan sonra küçücük bir bilgi isticektim Sayın Başkanım. Konu şu bizim Nar 
kız parkın içindeki çay bahçesi için yapılan büfe yapılalı 2 sene galiba. Şehitliğin oradaki büfe açıldı çok 
da güzel oldu. Bizim oradaki neden kapalı bilmiyoruz.?
 
BAŞKAN : Geçenlerde ihalesi iptal edildi.1 ay içerisinde yeniden ihale yapılacak. Buyurun Sayın Kazım 
Bey.
 
KAZIM ARDIÇ : Değerli Başkan, Sevgili Meclis, Saygı Değer Konuklar benden önceki 
arkadaşlarımızın Çanakkale Zaferi ile ilgili bütün temennilerine katılmakla beraber Çanakkale de şöyle 
bir şey vardı. Bizim anadolu insanımızın kültürünü mühür vuran yerde burasıydı.O savaşta karşı taraftan 
şehit düşen insanların Mustafa Kemal'in yazdığı bir mektup vardı. Çocuklarınız bize emanettir deyip 
askerleri bile ayrıştırmamış ve bugün Çanakkale'de her iki tarafın şehitliği de olduğu gibi korunuyor. 
Ancak bugün günümüzde yaşadığımızda özellikle Afrin'de var olan savaşta şehit düşen askerlerimizin 
arasında bir ayrım söz konusu daha öncede bunu dile getirdik. Çocuklarımız dillerinden, dinlerinden, 
inançlarından dolayı gerek Milli Savunma Bakanlığı gerek Devlet Yönetimi çocuklarımızın cenazelerine 
katılmama tavrı bizi incitiyor, incitmeye devam ediyor. Özellikle bu topraklarda ayrıştırmaya hep karşı 
çıktık. Ama özellikle şehit verdiğimiz çocuklarımızın arasındaki bu ayrışmayı biz kabul etmiyoruz. 
Bunun bir an önce düzeltilmesi gerektiğini temenni ediyorum. Saygılar sunuyorum. 
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TUĞRUL YEMİŞCİ : Sayın Başkanım teşekkür ederim açıklamanıza. Ben o kısmını yanlış anlamışım 
aslında Kazım Beye şöyle katılıyım o zaman ben şahsen sünni bir vatandaşım alevi, sünni hiç farkı yok. 
Görüyorsunuz herhalde yanlız burada değil her yerde bütün cem evlerindeki hem etkinliklere hemde 
cenazelere gidiyorum ve bir veyis de görmüyorum. Şayet yapıldıysa böyle birşey ben bilmiyorum, yanlış 
birşey. Açık söylemediğiniz için uyarınızla anladım. O bile yapıldıysa, yapılmaması lazım çünkü cem 
evine gitmekten kimse imtina etmez. Hem askerimiz içinde hem rütbelimizin içinde alevi, sünni ayrım 
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BAŞKAN :  Teşekkür ediyorum. Sayın ARDIÇ. Buyurun YEMİŞÇİ.
 
TUĞRUL YEMİŞCİ : Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri,  savaşın yüzü soğuk tabiki ölüm kötü. 
Yanlız devletimizi temsil eden resmi makamların devletin temsil edebileceği yerdeki cenazelerde 
temsilinden başka birşey beklememek lazım. Burada itirazımı şöyle yapıyorum. Bizim ordumuza karşı 
savaşanların, düşman olarak savaşanların cenazesine benim devlet yetkilimin gitmesine gerek yok. 
Yanlış anladıysam özür dilerim.
 
BAŞKAN : Yanlış anladınız ben size izah edeyim. Geçtiğimiz günlerde kamuoyunda ülkemiz kendi 
sınırlarını kendi güvenliğini korumak için devletimiz böyle bir çatışma ve savaşın içinde. Özellikle sınır 
güvenliğimiz ve gelecek güvenliğimiz açısından emperyalistlerin kurduğu bir tuzağın önüne geçmek için 
bütün varlığıyla mücadele ediyor. Bu mücadele sırasında az önce Kazım arkadaşımızın da söylediği gibi 
doğulusu, güneylisi, kuzeylisi, batılısı hep birlikte omuz omuza orada devletimizin bekası için mücadele 
ediyor. Ama bu mücadele eden şehitlerimizden etnik kökene baktığımızda bütün şehitler bizim başımızın 
tacı bir kere. Bu ülke için kanını döken hepsi bizim başımızın tacı. Orada asker olup uzman çavuş olarak 
görevini yerine getiren bir şehidimizin alevi kökenli bir şehidimizin açık olarak söylememiz lazım. Şehit 
cenazesine sadece cem evinden kalktığı için hiç bir üst düzey yetkili katılmadı. Bu gerçekten de herkes 
tarafından üzüntüyle karşılanan ve yapılmaması gereken bir davranış olarak bende takip ettim bunu. Az 
önce Çanakkale savaşından bahsediyoruz Diyarbakır'lı Ahmet yan yana onun yanında Malatya'lı Mustafa 
onun yanında İzmir'li Ali yani hep birlikte bir savaşa girilmiş burada bu değerlerin her köşesinden 
baktığımızda biran evvel bitmesi gereken sınır güvenliği sağlandıktan sonra her türlü dönüş yolunun 
biran evvel açılması gereken bir konu olarak bakmak lazım. Burada da siz yanlış anladınız Kazım 
kardeşim şöyle dedi. Etnik köken açısından şehitler ayrılmamalı, yani camide şehit törenine katılan 
devlet erkanınında bu vatan için şehit olan ama cenazesi cem evinden kalkan vatandaşımızın da, 
şehidimizin de cenazesine katılması noktasında hassasiyetini belirtti diye düşünüyorum. Bu konuda dilek 
ve temennisini talep etti. Bizimde dilek ve temennimiz o. Bir Ermeni vatandaşımız da bugün askere 
gidiyor, uzman olabiliyor, o da şehit olarak gelebilir. Onunda cenazesi kilisiden kalkacak. Öyle bakmak 
lazım bu olaya. Bu işe hassasiyetle özellikle bu süreç içinde birlik, beraberlik ve kardeşlik ortamı 
sağlamak için muhakkak hassasiyetlere dikkat etmek lazım diye düşünüyorum. Buyurun YEMİŞÇİ.
 
BAŞKAN : Teşekkür ederiz Sayın YEMİŞÇİ. Değerli arkadaşlarım başka dilek ve temennisi olan 
arkadaşım varmı? Olmadığına göre. Mazeret yok. Bütün arkadaşlarımız bugün katıldılar. Hepinize ayrı 
ayrı teşekkür ediyorum. Güzel bir çalışma gerçekleştirdik. Verimli bir meclis oldu. Hepinize çok çok 
teşekkür ederim Değerli arkadaşlarım. 
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T.C.
NARLIDERE BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARAR ÖZETLERİ

01.03.2018

Karar No:

Dönemi: Oturum:

Konusu:

Birimi:

MART

2018

4. BİRLESİM 1.OTURUM

BELEDİYE MECLİSİ

KARAR OZETLERI

Karar Tarihi:

biz kabul etmiyoruz. Şahsen ben kabul etmiyorum benim gibi bir çokta benimle olan siyasi görüşteki 
arkadaşım da kabul etmiyor. Ama ayrı kodları üç beş tane olabiliyor. Bizi bölmek için. Bunlar yanlış 
şeyler. Burada anlatılanı yanlış anladığım için özür diyorum, düzeltiyorum. Teşekkür ediyorum.
 

 Mazeretlerinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.

VII. MAZERETLERİN GÖRÜŞÜLÜP OYLANMASI

Oturuma son verilmesine oy birliği ile karar verildi.

VIII. OTURUMA SON VERİLMESİNİN MÜZAKERESİ

Abdül BATUR

Meclis Başkanı

Akın ADIGÜZEL

Katip

Sibel SESSİZ

Katip

6/6


